

# 妈妈的抗疫事迹

2020年农历新年，一场突如其来的灾难——新型冠状病毒感染肺炎，正悄无声息地降临到我们身边。疫情就是命令，防控就是责任。

我的妈妈是一名护士，此时的她和所有白衣战士们一样必须披褂上阵。依然记得小年夜的晚上11点多，我们都已经睡着了。突然，妈妈接到领导电话说要让她赶到医院上班，收治一位新冠肺炎的疑似病人。时间容不得她犹豫，爸爸迅速拖我起床一起送妈妈上班。再次见到妈妈时，已经是第二天上午了，脸上的皮肤被口罩勒的都是压痕。妈妈说，为了防止交叉感染，病房规定不能开空调，所以整个夜晚很冷很冷。等妈妈再次上班的时候，得知消息说，她收治的那位病人是一名确诊患者。所以接下来的日子，每次妈妈下班回家，便自己待在房间里，吃饭的时候也是和我们分开的，自己坐在茶几边。

因为疫情一直没有缓解，妈妈从小年夜开始，一直奋战了一个多月，白天12小时，晚上12小时的班，经常让她显得很疲惫，很憔悴。整个病房只有一个护士，她同时需要照顾好几个病人。经常是白班的时候，中午和医生交替可以吃个午饭，为了节省防护服，晚饭一直是下班后才能吃上。到了夜班的时候，更加是没人顶替了，有危重病人的时候，怕来不及穿脱防护服，有时12小时不吃不喝，直到第二天早上有人来接班后才能脱下那防护服。以前我一直以为，护士只是打针发药，但妈妈告诉我，护士也需要懂很多，需要懂得使用电脑，使用各种仪器设备，需要观察分析患者的病情。也是需要每个月参加不同的考试，参加各种培训，不断学习新的知识。我想对妈妈说一句：“妈妈，您辛苦了！”为了做好自我防护，妈妈说，我们都需要勤洗手，戴口罩，多通风，少外出，同时也要增强自己的抵抗力。

最后我希望这次疫情快快过去，大家都能回到正常的生活中去，最后向所有抗疫战士们说句：“您们辛苦了！”